Aktionen:
Projektiibersicht

% aktualisieren

|

Projekt:

Frage 1 von 60: Eine Bilanz ...

] bei Meng d

wird in Kontoform aufgestellt

[[] wird in Staffelform aufgestellt

[ist die G derl

Ay
[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Aktionen:

Frage 3 von 60: Gemas HGB ...

sind alle Geschaftsvorfalle lickenlos zu erfassen.

[]ist die Kosten- und Leistungsrechnung gesetzlich vorgeschrieben.

[ sindt i sechs Jahre en.

=¥ aktualisieren

el
&,
il
1
:

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem
& download

(& upload
Programm:
= beenden

[T] trifft jedes Unternehmen die Entscheidung iiber die Nutzung des HGB eigenverantwortlich.

sind H il zehn Jahre

| € aucx | [# 3 cemanHes..

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




Frage 4 von 60: Welchen Konten sind aktive Bestandskonten?

[] verbindlichkeiten a_ LL

Aktionen:

Pr l O

[Cawnen | 5 scneas
Rohstoffe

Projekt:
A

[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

| & zuriick | |. 4. Welchen Konten sind akive Bestandskonten?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Frage 5 von 60: Welchen Konten sind passive Bestandskonten?

Riickstellungen
Aktionen:
Projekii O
Civerste
~
w’ akualisieren
o
Projekt:
“ G

[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

| & zuriick | |. 5. Welchen Konten sind passive Bestandskonten?

[+] [ 3o

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Aktionen:

¥

Frage 6 von 60: Welche

Konten sind

Provisionsertrage

]

|

% aktualisieren
Projekt:
A

["] Ertrage Aufiosung von Riicklagen

betriebsfremde Ertrage

] i 1

[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

[ € awicx | [# 6 weicne der

Konten sind

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Aktionen:

¥

Frage 7 von 60: Welche

Konten sind

{bei Buchung im Zweikreissystem)?

["] kalkulatorischer Unternehmeriohn

O i Zinsen

=¥ aktualisieren

|

Projekt:

emde

Gehalter

[ speichem

& download

III |
F,

(& upload
Programm:
= beenden

[ € aicx | [# 7.weicne der

Konten sind

(bei Buchung im Zweikreissystem)?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Aktionen:
Projektiibersicht

% aktualisieren

|

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem
& download
B u
Programm:
= beenden

HIII

Frage 8 von 60: Privateinlagen ...

["] sind als Erirage zu buchen.

[[] sind erfolgswirksam.

[] sind zu aktivieren.

erhdhen das Eigenkapital.

[] mindern den Gewinn.

| & zuriick ||. 8. Privateinlagen

enu

Aktionen:

Frage 9 von 60: Sie kaufen Handelsware (Konto Waren) auf Rechnung und buchen diesen Vorgang. Handelt es sich dabeium _._

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

["] einen Akiivtausch?

eine Aktiv-Passiv-Mehrung?

[] eine Bi

=¥ aktualisieren

el
&,
il
1
:

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem

& download

(& upload
Programm:
= beenden

[] eine Aktiv-Passiv-Minderung?

[] einen Passivtausch?

[ € auck | [# o siekatent

und buchen diesen Vorgang. Handelt es sich dabeium ...

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet



enu

Aktionen:

Frage 10 von 60: Welche der folgenden Biicher muss ein il

filhren?

[] Abschreibungsbuch

]

¥

& aufrufen

% aktualisieren

|

Projekt:
A

[ H:

[ speichem

& download

T
Programm:

= beenden

HII

| & zuriick ||. 10. Welche der folgenden Biicher muss ein buct lichti 1 fiihren?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Menu
Frage 11 von 60: Beim wird der aufdas ..
["] Konto Bank.
Aktionen:
Projekia O
aufrufen
2 o
& akiualisieren
et 4
Projekt:
“W bearbeiten [[] Konto Ertrage.

[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

[ € zwuck | [# 11 BeimAbschiuss des Kontos Zinsertage wird der Saldo gegengebucht auf das .

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Aktionen:
Projektiibersicht

|

% aktualisieren
Projekt:

“W bearbeiten

[ speichem

& download

B u
Programm:

= beenden

HIII

Frage 12 von 60: Wird ein O des O i dann entsteht ___

["] ein aktiver Rechnungsabgrenzungsposten.

["] ein sonstiger betrieblicher Aufwand.

[] ein sonstiger Erlds.

[] ein aukerordenticher Buchwert.

ein sonstiger betrieblicher Ertrag.

| & zuriick | |. 12. Wird ein Vermdgensgegenstand des Anlagevermdgens Gber Buchwert verkauft, dann entsteht ..

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Aktionen:

Frage 13 von 60: Welche der folgenden Inventursysteme sind zulassig?

["] Die zielbezogene Inventur.

Die zeitnahe Inventur.

[¥] Die vor- I tur.

=¥ aktualisieren

el
&,
il
1
:

Projekt:

“W bearbeiten

[ speichem

& download

(& upload
Programm:
= beenden

Die permanente Inventur.

Die Stichtagsinventur.

[ € awuck | [# 13 welche der sind

[+] [ 3vor

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




Menu

Aktionen:

Frage 14 von 60: Aus welchen Komponenten besteht aus Sicht des it

freiwillige Sozialleistungen

¥

& aufrufen

% aktualisieren

|

Projekt:
%

[ speichem
¥ download

T
Programm:
= beenden

HIII

| & zuriick | | # 14. Aus welchen Komponenten besteht aus Sicht des Arbeitgebers der Personalaufwand?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

=¥ aktualisieren

Frage 15 von 60: Wie ist die

falls auf die brw. ?

eine Eingangsrechnung nach 8 Tagen unter Abzug von 3% Skonto auf den Rechnungsbetrag.

[] Die Vorsteuer wird erhoht.

Die Vorsteuer wird verringert.

[_] Die Umsatzsteuer wird erhoht.

Projekt:
%

["] Die Umsatzsteuer wird verringert.

[ speichem
¥ download

T
Programm:
= beenden

HIII

["] Weder Umsatz- nach Vorsteuer sind betroffen.

[ € awuck | [# 15 wieistdie ausw G

auf die Vorsteuer bzw. U ?Das L

begleicht ei

"I (=

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




% aktualisieren

Projekt:
[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

Frage 17 von 60: Ein Zei i erhalt die i fir ein Jahr im Voraus. Ist dies abzugrenzen durch .
einen passiven Rechnungsabgrenzungsposten?
[] keine Buchung?
[] einen aktiven Rechnungsahgrenzungsposten?
einen itori R 2
[] einen antizipativen R 2
[ € awucx | [# 17 Einzeitscnn ernalt die hren fir ein Jahr im Voraus. Ist dies abzugrenzen durch ..

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Frage 18 von 60: In welche Gii ien werden

Zweifelhafte Forderungen

["] Unwertige Forderungen

[t

=¥ aktualisieren

Projekt:
%

O Agliche Forderungen

[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

For

[ € awick | [# 18 mweicne o ien werden Fi

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Frage 19 von 60: Fir welche der folgenden Vorgange besteht gemat HGB eine Passivierungspflicht?

[] Geleistete Anzahlungen.

Aktionen:

Pr o Ri fiir Verluste aus
& aufrufen fir ohne rechtliche Verpfiichtungen.
% aktualisieren

Projekt:
5 Or fiir drohende

[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

| & zuriick | |. 19. Fir welche der folgenden Vorgange besteht geman HGB eine Passivierungspflicht?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Aktionen:

Frage 20 von 60: Zu den des internen

["] die Erstellung der Bilanz

[] die Dokumentation an Shareholder

el
&,
il
1
:

Projekt:

di von Produkten und Dienstleistungen
=¥ aktualisieren

[ di der

di des

[ speichem

& download

L

(& upload
Programm:
= beenden

| & zuriick | |. 20. Zu den Aufgaben des internen betrieblichen Rechnungswesens gehéren:

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Aktionen:
Projektiibersicht

% aktualisieren

|

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem
¥ download
B u
Programm:
= beenden

HIII

Frage 21 von 60: Ein &

wird

["] Es liegen Kosten vor.

["] Es liegt eine Ausgabe vor.

["] Es liegt gine Auszahlung vor.

Es liegt ein Aufwand vor.

[] Es liegen weder Auszahlung, Ausgabe, Aufwand noch Kosten vor.

[ €amc |[# 216m

wird aufter

. Welche der istsind zutreffend?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Menu
Frage 24 von 60: Welche der iiber treffen zu?
[]Ei konnen ei nurindirekt werden.
Aktionen:
Projeki Ei kennen ei direkt werden.
& aufrufen O treten nur bei Ei auf.
=¥ aktualisieren
O treten nicht bei Einzelfertigung auf.
Projekt:
¥ download
Programm:
[ € awuck | [# 24 weiche der gen dber wreffen u? [+] [ wr
Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




Menu

Aktionen:

¥

& aufrufen

% aktualisieren

|

Projekt:
%

[ speichem
¥ download

T
Programm:
= beenden

HIII

Frage 25 von 60: Welche der iiber il sind richtig?
["] Gemeinkosten werden dem Kostentrager direki zugeordnet.
Gi i werden auf Hilfs- und Hauptkostenstellen verteilt.
O i haben immer einen variablen Kostenverlauf
G i werden stets auf Hauptkostenstellen verteilt.
[ Gemei haben immer einen fixen Kostenverlauf.
[ € awuck | [# 25 weiche der gen iber Gemeil sind richtig? ][ 3w |
Auswahibox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Aktionen:
Projektiibersicht

=¥ aktualisieren

|

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem
¥ download
B u
Programm:
= beenden

HIII

Frage 26 von 60: Welche der

Variable Kosten konnen einen proportionalen Verlauf haben.

Variable Kosten konnen einen regressiven Verlauf haben.

[] variable Kosten kénnen einen sprungfixen Verlauf haben.

["] variable Kosten kénnen einen sprungvariablen Verlauf haben.

Variable Kosten kénnen einen progressiven Verlauf haben.

| € awuck | [# 26 weiche derfolgenden Aussagen uber variable Kosten reffen zu?

[o] [ ]

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Frage 30 von 60: Welche der folgenden Verfahren sind geeignet, um den mengenmagige Materialverbrauch zu ermittein?

["] Das Schatzverfahren
Aktionen:
Projekiiibersicht Das Forischreibungsverfahren
[ @awmen |50 -
["] Das Vortra ren
Projekt:
“W bearbeiten Das Skontrationsverfahren

[ speichem
& download

T
Programm:
= beenden

HIII

| & zuriick | |. 30. Welche der folgenden Verfahren sind geeignet, um den

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Frage 33 von 60: Zu den kalkulatorischen Kosten zahlen:

Kalkulatorische Wagnisse
Aktionen:
Pr - [ und
& aufrufen 0o Kapital
~
O

Projekt:

[ speichem
& download

(& upload
Programm:
= beenden

III |
F,

| & zuriick ||. 33. Zu den kalkulatorischen Kosten zahlen:

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




Menu

Frage 34 von 60: Welche der iiber i Kosten istisind 7
0 ische Kosten sind vall
Aktionen:
Pr i O i Kosten erfassen die betriebsfremden Aufwendungen.
& aufrufen Es gibt ische Kosten, denen in der F kein Aufwand gegeniibersteht
% aktualisieren
Es gibt i Kosten, denen in der Finanzbuchhaltung Aufwand in anderer Hohe gegeniibersteht.

Projekt:
%

[ speichem
¥ download

T
Programm:
= beenden

HIII

Kosten werden differenziert in Zusatzkosten und Anderskosten.

[ € awuck | [# 34 weiche der

Kosten ist/sind zutreffend?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Frage 35 von 60: Die Kostenstellenrechnung ...

[ st fiir K laut HGB
Aktionen:
Projekti [] beriicksichtigt keine

[] dient der Einzelkosten-:

=¥ aktualisieren

|

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem

¥ download

(& upload
Programm:
= beenden

kbnnen mithilfe des werden.
liefert relevante Kosten fiir F aus ei
| & zuriick | |. 35, Die Kostenstellenrechnung .. |v| E
Auswanhibox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Aktionen:
Projektiibersicht

% aktualisieren

|

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem
¥ download
B u
Programm:
= beenden

HIII

Frage 37 von 60: Der Betriebsabrechnungsbogen .

["] dient dazu, die Kosten der auf die Hi zu verteilen.
["] wird in der Regel einmal pro Jahr Ende des es
[¥] dient dazu, die i echt auf di zu verteilen.
K echnung.
dient der nachtraglichen Kostenkontrollrechnung.
| € awick | [# 37 Dergetiensatrecnnungsbogen [=] [ > wr
Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

=¥ aktualisieren

Frage 39 von 60: Das Glei

[Jistein

eine exakie L zur Ermitt

[] gleicht die t und die Hi

aus.

Projekt:
[ speichem
¥ download

T
Programm:
= beenden

HIII

] icht d i en.

bedient sich dem Prinzip der exakten Kosteniberwalzung.

| & zuriick ||. 39. Das Glei derinner!

[o] [ ]

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Frage 40 von 60: Welche der iiber a sind ?
["] Kostentrager finden nur in der
Aktionen:
Projekiiibersicht Unfertige Leistungen konnen Kostentrager sein.
& aufrufen Di i kénnen Ager sein.
[ Nur ielle Giiter kénnen Ager sein.
Projekt:
EPT————
¥ download
Programm:
[ € awuck | [# 40 weiche der aber sind [+] [[3wr
Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Aktionen:

Frage 42 von 60: Welche der bzgl. der

ion sind richtig?

[} der Divisi tion sind die Ei

des Betri eiches.

["] Bei der Divisionskalkulation werden die Gesamtkosten durch die Stiickkosten dividiert.

7] Die Divisi fion ist Teil der

=¥ aktualisieren

el
&,
il
1
:

Projekt:
“W bearbeiten
[ speichem
¥ download
(& upload
Programm:
= beenden

[C] Die Divisi tion ist Teil der K

Die Divisionskalkulation kann einstufig oder mehrstufig erfolgen.

| € zwuck | [# 42 weiche derfolgenden Aussagen bzol. der Divsionskalkulation sindrichitig?

[o] [ ]

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Frage 43 von 60: Welche der bzgl. der Aquit i

tion sind richtig?

[] Wit der ei i i tion konnen die ¢

ermittelt werden.

Aktionen:
Projekiiibersicht: Die Kalkulation erfolgt mithilfe einer Einheitssorte und Aquivalenzziffern
€ [¥] Die Aqui i fion eignet sich fiir
:
[ Die Aqui i ion eignet sich fiir

Projekt:
“u bearbeiten
[ speichem
¥ download
B u
Programm:
= beenden

HIII

["] Die Aquivalenzziffernkalkulation ist stets einstufig.

| € awuck | [# 43 welche derfolgenden Aussagen bagl. der Aquivalenzziferkalkulation sind richti?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

enu

Aktionen:

Frage 45 von 60: Welche der bzgl. der

sind richtig?

[v] Die istals Er i ge nur fiir 13

Bi geeignet.

[] Die ist der Teil stets il da sie die Kosten

 aktualisieren

el
&,
il
1
:

Projekt:
“u bearbeiten
[ speichem

¥ download

(& upload
Programm:
= beenden

[¥] Die ] 6t gegen das

[] Die Vollkostenrechnung basiert auf dem Tragfahigkeitsprinzip.

["] Die Vollkostenrechnung eignet sich zur kurzfristigen Erfolgsplanung

& zuriick | |# 45 Welche der gen bzgl. der
| I

sind richtig?

[o] [ ]

Auswahlbox Legende
O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




enu

Aktionen:
Projektiibersicht
& aufrufen

Frage 46 von 60: Welche der uiber die

Die Grenzkostenrechnung ist eine Form der Teilkostenrechnung.

[] Die Teilkostenrechnung basiert auf dem Tragfahigkeitsprinzip.

|

% aktualisieren
Projekt:

“W bearbeiten

[ speichem

¥ download

B u
Programm:

= beenden

HIII

[¢] Die D i ist eine Form der Teil

[] Die Teilkostenrechnung basiert auf dem Divisionsprinzip.

["] Bei der Teilkostenrechnung werden die fixen K ile auf die L

[ € awuck | [# 46 weiche der gen Gber die Tei iftreffen zu?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Menu
Frage 47 von 60: Welche der uiber die treffen zu?
["] Teilkasten werden nach Kostenarten gegliedert.
Aktionen:
Projektibersicht: [¥] Die Tei g dient als ge fii istige Er
& aufrufen [] Die Tei g dient als ge fii istige F
[] Teilkasten werden nach Kostenstellen gegliedert
Projekt:
“W bearbeiten Teilkosten sind von den G nach i Kriterien
¥ download
Programm:
[ € awuck | [# 47 weiche der gen ber die Tei w? [+] [ 3w
Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




% aktualisieren

Frage 48 von 60: Der Deckungsbeitrag ...

["] ergibt sich aus den Erlésen abziiglich den variablen und den fixen Kosten.

ergibt sich aus den Erldsen abziiglich den variablen Kosten.

[] pro Stiick sollte stets auf Vollkostenbasis ermittelt werden.
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liegt kurzfristig bei dessen variablen Stiickkosten.
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Frage 51 von 60: Welche der folgenden Aussagen bzgl. des Break Even-Punktes ist/sind richtig?

Am Break-Even-Punki sind die Erlose gleich den Kosten.

["] Der Break-Even-Punkt muss innerhalb des ersten Jahres emeicht werden.

["] Am Break-Even-Punkt entsteht ein Gewinn.

["] Am Break-Even-Punkt sind die fixen Kosten gleich den variablen Kosten.

[] Am Break-Even-Punkt ist der Deckungsbeitrag gleich den variablen Kosten.

[ € awuck | [# 51 welche derfolgenden Aussagen brol. des Break-Even-Punktes istsind richtig?
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Frage 53 von 60: Der spezifische Deckungsbeitrag ...

ist der Quotient aus Sti; Er jel
[] ist der Quotient aus Stii variablen
[]ist die Differenz zwischen Stiickpreis und Stiickkosten.
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Frage 55 von 60: Es gilt di

diesem Zusammenhang zu?

oder {30E/ 360). Welche i in

[] Das Zinsjahr hatimmer 365 Tage - auch bei Schaltjahren.

[_] Die jeweils giltige Zinsberechnungsmethode fiir Deutschland istim BGB §248 geregelt.

Jeder Monat wird mit max. 30 Zinstagen berechnet.
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Frage 59 von 60:
Es sei A eine 3x2 Matrix. Welche der folgenden Aussagen trifft /treffen zu?

[0  Das Matrixprodukt A*A ist ebenfalls eine 3x2 Matrix.

Die Matrix AT « A ist symmetrisch.

[0 Das Matrixprodukt A” + A ist cine 3x3 Matrix.

[0 Das Matrixprodukt (A7  A) = (4 * A7) ist eine 2x2 Matrix.

[0 Esgilt: A2 xA=E.
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Frage 60 von 60: Welche der ist/sind im

mit dem Leontief-Modell richtig?

["] Bei gegebener Produktion x kann der mégliche Konsum y mit Hilfe der Gleichung y = A*x berechnet werden.

Fr di 1] internen gilt:
Produktion = Endverbrauch + interner Verbrauch.

[[] Wenn A=0 gilt, kann jeder Konsum y befriedigt werden.

["] Die Direktverbrauchsmatrix A beschreibt den internen Gesamiverbrauch.

Der ist
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50 grofs wie der Endverbrauch.

[ € awuck | [# 60 welche der genistisind im mit dem Leontief Modell richtig?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpriift

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




